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Lépésről lépésre
A békeievizió gondolatát angol 

államférfiak felvetették. Németország 
ahoz a feltétedhez köti a Nemzetek 
Srövetségébe való belépését, hogy a 
keleti határok az 6 javára kiigazít 
tassanak. Ausztriában újraéledt a 
csatlakozási mozgalom s ezúttal még 
a francia vezérpolitikusoknál sem ta­
lált olyan szilaj ellenzésre, mint csak 
három-négy évvel ezelőtt is. Szóval 
tünetek mutatkoznak : az igazi béke* 
vágy, a kibékülési szándék tünetei.

De viszont ne ringassuk magun­
kat korai és tulvérmes illúziókba. 
Mertha a nyugati népóriásoknál fe­
lülkerekedett is, vagy legalább útban 
van a jobb belátás, az ő apró sa* 
telleseík itt Európa szivében és 
keletén még mindig az imperializ­
mus gőgös, gyűlölködő, kapzsi esz- 
meköiében élnek. A nagyok Önzet­
lenebbek, mivel nekik nem kellene 
áldozatot hozni, da annál inkább fel- 
borzolódik a kis rablókban az indu­
lat, mert hát tölti« a véletlent, re­
ményük felett kapott tulnagy kon­
cokból visszatérítést követelnek.

Ezért nem is hisszük, hogy a 
cseh, az oláh, vagy éppen a vad 
rác csak egy talpalatnyi földről, 
vagy egy galagonyabokorról is haj­
landó volna lemondani. Legalább 
a maga jószántából nem.

Mi volna tehát a teendő ? Mivel a 
dolgoknak érni kell s az embernek 
lassan kell és lehet hozzászokni ahoz 
a gondolathoz, hogy máskép is me­
het ám minden, mint eddig ment, 
tehát rendszeresen, lépésről lépésre 
haladva kell a trianoni és más szörny­
békék megváltoztatásán munkálkodni. 
Az első lépés volna a népek és az 
államok egyenjogúságának a kiküz­
dése. Ma ugyanis még mindig győ­
zők és legyőzőitek vannak, s az 
utóbbiakat nemcsak terüietveszte- 
séggel, irgalmatlan hadisarcokkal 
sújtották, hanem szuverénitásuk fel­
függesztésével is. Nekünk és a né­
meteknek nem szabad általános véd- 
kötelezettséget behozni, hadseregein­
ket kellőleg felszerelni, sőt még abba 
is beleszólanak, hogy milyen állam­
forma szerint rendezkedjünk be s 
hogy ki, vagy ki ne legyen álla- 
műnk feje.

Legelőször is e szégyenletes, 
rabszolgai állapotok korrektúrájára 
keli törekednünk. Meg kell szerezni 
az élni akaró, önérzetes népek élet 
feltételeit: — a szabadságot. Ki 
kell kényszeritenüDk anoak az el­
ismertetését, hogy mi az európai 
népcsalád egyenrangú és egyenjogú 
tagjai vagyunk, nem pedig rezervá- 
ciókban körülzárt, lassú kiveszésre 
ítélt indiánusok. Mert ez az elisme­
rés volna a békerevizió cselekmé­
nyének a bevezetője és az alapja. 
Ha a nyugati nagy népek visszaad­
nák szuverénitásunkat, akkor nem­
csak akarnának rajtunk segíteni, 
hanem tényleg segítenének is. Mert 
fegyver nélkül bajosan fog menni 
a dolog. Tehát mindenekelőtt fegy­
vereket kérünk.

A fővárosi választások 
első eredményei

A Kér. Községi Párt a szavazatok 50 százalékára számit 
Megkezdték a szavazatok összeszámlálását - Hajnalban 

állapítják meg a részletes eredményt
Budapestről jelentik'. Budapesten 

áldozócsütörtökön reggel 8 órakor 
megkezdődtek a községi választások 
és Budapest népe nagy tömegekben já­
rult az urnák elé, hogy döntsön az or­
szág fővárosának jövendő sorsa felől.

A szavazás, amely két napén ke­
resztül tartott, általában véve egyen­
letes tempóban folyt le. — Az 
első napon 289.000 választó közül 
133,587 szavazott le. Áldozócsü­

Megkezdték a szavazatok összeszámlálását
A záróra után azonnal megkezd­

ték a szavazatok összeszámlálását; 
amely még a I éső éjszakai órákban 
is tart és a kora hajnal előtt teljes 
végeredményre nincs is kilátás.

Mint fővárosi tudósítónk jelenti, 
az eddigi eredmények szerint azt 
remélik, hogy

a Kér. Községi Párt a mandá­
tumok 50—60 százalékát fogja 

megszerezni.
Egyébként már most az első órák­

ban látható, amit mindenki várt .* 
az aranyközéputas Ripka-párt teljes 
veresége. A zsidó választók teljesen 
cserbenhagyták Ripkát.

A XIII. ős XIV. kerületben, a 
melyhez a gettó is tartozik,

Ripka Ferenc
egyetlen mandátumot sem tudott 
szerezni pártjának. A kisszámú ke­
resztyén lakosság Wolffra, a zsidók 
pedig a Vázsonyi féle szociálísta- 
zsidó demokratikus biokra szavaztak.

A részleteredmények, amelyek éj­
jel 1/<2 órakor rendelkezésre álla­
nak a következők :

//. választókét Diet
12. körzet Kér. Közs. Párt 568, 

Ripka-párt 148, Demokratikus blokk 
242.

II. választó kerület 7. körzetében : 
Kér. Közs. Párt 606. Ripka 178. 
Demokr. blokk 282. 8-ik körzetében 
ugyanennek a kerületnek Kér. Közs. 
Párt 719, Ripka 287, Demokratikus 
blokk 298.

III. kerület
21. körzet Kér. Közs. Párt 490, 

Ripka 211, Demokratikus blokk 282.
V. kerület

5. körzetében Kér. Közs. Párt 238, 
Ripka 45, Demokr. blokk 395.

VI kerület
46. körzetében Kér. Közs. Párt 401, 
Szabadelvüpárt 149, Demokratikus 
blokk 286.

49. körzetében Szabadelvűek 238, 
Kér. Közs. Párt 514, Demokratikus 
blokk 490. * 

törtökön különösen a demokrata 
párt tett nagy erőfeszítéseket, hogy 
az urnák elé vigye szavazóit. A 
második napon túlnyomó részben a 
keresztyén pártok hivei szavaztak 
le. A záróra pénteken este 8 órára 
volt kitűzve, azonban a belügymi­
niszter rendelete alapján azokban a 
körzetekben, ahol a záróráig nem 
szavazhattak le a választók, kitolták 
a zárórát.

XI. kerület 83. körzetiben a Kér. 
Kozs. Párt 1112, Ripka 239, Dem. 
blokk 1476. 93. körzetében Kér. 
Közs. Pált 262. Ripka 186. Dem. 
blokk 386. 90. körzetében Kér. 
Közs. Part 265, Ripka 160. Dem. 
blokk 517.

XVIII. kerület
141. körzetében Kér. Közs. Párt 
492. R;pka-párt 87. Dem. blokk 475.

142. körzetében Kér. Közs. Párt 
424. Ripka-párt 87. Dem. blokk 430.

Végeredmény két kerü­
letben

A XIII kerület.
A XIII. kerületben, amelynek 

lakosai nagyrőszben zsidók ős úgy 
az egyike volt Wolff legrosszabb 
kerületeinek, az eredmény a kö­
vetkező:

Kér. Községi Párt 2
Ripka —
Ugrón 1
Demokratikus blokk 9

mandátum.
XIV. kerület:

A XIV. kerület szintén a Kér. 
Községi Párt legrosszabb kerületei 
közé tartozott. Ez ugyanis a leg 
sötétebb ghettó, amelynek lakosai 
igen nagy többségben zsidók. Itt az 
eredmény a következő:

Kér. Községi Párt 3
Ripka —
Ugrón 1
Demokratikus Blokk 8

mandátum.
A számlálás reggel 5 óráig tart. 

A végeredményt ekkor hirdetik ki. 
Nem szavazhatott a belügy­
miniszter és a Házelnök

A fővárosi választások egyik igen 
érdekes epizódja volt, hogy Ra- 
kovszky Iván belügyminiszter ős 
Szcitovszky Béla a nemzetgyűlés 
elnöke nem szavazhattak, mert nem 
voltak felvéve a választói névjegy­
zékbe.

A belügyminiszter csütörtökön dél­
előtt megjelent a II. kerületi elöl­

járóságon, ahol illően bemutatkozott 
ős kérte, hogy bár nem kapott sza­
vazólapot ennek ellenére kellő iga­
zolással a szavazóurna éli járul­
hasson. Az Illetékes tisztviselő végig­
nézett minden listát, névsorjegyzó- 
ket, azonban Rakovszki Iván bel­
ügyminiszter, Nyul-utcai lakos nevit 
sehol sem találta. Szelt zvszkv Bála a 
II. választó kerület 93. számú kör­
zetében jelent meg, hogy leadhassa 
szavazatát. Itt azonban kiderült, 
hogy az ö neve sem szerepel egyet­
len listán sem. Miután e nélkül 
szavazni nem lehet, a nemzetgyűlés 
elnöke eltávozott a szavazatszedő 
helyiségből.
Visszaélések és incidénsok 

a választásnál
Budapestről jelentik: A szavazás 

általában véve mindenütt nyugodtan 
folyt le. Kisbb incidensek azonban 
több helyütt voltak, amennyiben a 
Ripka-párt emberei, sőt a demok­
raták is terrorisztikus eljárással, sőt

visszaélésekkel Is akarták be­
folyásolni a szavazás menetét.

A IV. választókerület 23. szavazó­
körzetében az Egységes Keresztyén 
Községi Párt bizalmi emberei észre­
vették. hogy a szavazatszedő bizott­
ság Faragó nevű zsidó elnöke a 
lezárt borítékra az átvétel után 
különféle jelzéseket tesz.

Figyelni kezdték a munkáját s 
észrevették, hogy azokat a boritéke- 
kat jelöli meg, amelyek nem a Ripka- 
pártl szavazatot tartalmaznak. Sú­
lyosabb panasz érkezett a VII. 
választókerület 53., 55. és 58. sza­
vazókörzetéből, ahol

olyanok Is leszavaztak, akik 
nincsenek felvéve a választók 

névjegyzékébe
A VIII. választókerület 69. sza- 

vazókörzcténél, a Véső utca 5. sz. 
ház előtt csak egy rendőr őrködött 
a rendre, kevésnek bizonyult, mert 
szociáldemokrata munkások jelentek 
meg az épület előtt és nemcsak 
rábeszéléssel, hanem fenyegetésekkel 
is kényszeríteni akarták a válasz­
tókat, hogy a demokrata párt koc­
kájába tegyék a szavazatot jelentő 
keresztet.

Az V. Választókerület 43. szavazó­
körzetében, tehát Óbuda külső részén 
ma reggel 9 órakor Szepesi Ágoston 
és Zsoldos nevű Rlpka-ptati lista­
jelöltek behatoltak a szavazatszedő 
helyiségbe és agitálni kezdtek a 
jelentkező szavazók előtt, hogy a 
Ripka-pártra szavazzanak. A Ke-
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resatyén párt bizalmi empere eré­
lyesen követelte a szavazatszedő 
bizottság elnökétől, hogy vegyen fel 
jegyiőkönyvet a tűrhetetlen anomá­
liáról.

Nagy botrány és szóváltás kelet 
kőzett, úgy, hogy

ar elnök kénytelen volt félórára 
felffiggeisteni a Havazást és a 
reggel féltlilg leadott össses 
szavazatokat érvényteleníteni.

A kerületi választási bizottság 
azonnal értekezletre gyűlt össze, 
hogy ebbe a szavazókörzetbe uj el­
nököt jelöljön ki, mindaddig pedig 
a szavazás szünetelt.

A VIII. választási kerület 69. 
szavazókörzetében szociáldemokrata 
agitátrorok terrorisztikus módon 
akarták kényszeríteni a szavazókat, 
hogy a demokrata blokk mellett 
szavazzanak. Kijelentették a válasz­
tók előtt, hogy csak a demokrata 
blokk kockájába rajzolt kereszt ér­
vényes, ne is merjenek tehát másra 
szavazni, mert különben meglátják, 
mi lesz ebben a városban.

Nagyobb botrány játszódott le 
délben 12 órakor a XVI. választó­

Választási eredmények 
éjszaka 3 órakor

Lapzárta után éjszaka 3 órakor jelentik:
Az I. kerületben (Krisztinaváros) a Kér. Községi Párt 7, 

a Ripka-párt 3, a Demokratikus blokk 4 mandátumot szerzett. 
A XIX. kerületben a Kér. Községi Párt 4, Ripka-párt 1, 

Demokratikus blokk 5 mandátumhoz jutott.
A XI. kerületbon a Kér. Közs. Párt 3, Ripka-párt I, Demok­

ratikus blokk 6 mandátumra tett szert.
Wolff legjobb kerületei még hátra vannak. Az összes kerü­

letekből végeredmény reggel 7 órakor lesz.

Kíméletlen harc a sáskák ellen
Huszonnégy sáskairtó-gép érkezett

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen város tanácsának pénteken 
délelőtti ülésében a tanács hossza­
san tárgyalt a páskaveszedelem el­
fojtásáról.

A Hortobágyra 24 sáskairtógép ér­
kezett. A szállítás három és fél 
millió koronát emésztett fel. Fuva­
rosok és napszámosok lesznek a 
környékről önkéntes ajánlkozások 
folytán napibéren alul. Az irtási 
költségekre a földmivelésügyi mi­

Az oláh szenátus megszavazta a 
magánoktatásról szóló javaslatot 

75 szóval 4 ellenében fogadták el a sérelmes 
javaslatot

Bukarest, május 23. A szenátus 
megszavazta a magánoktatásról szóló 
törvényjavaslatot, amely —■ mint 
tudvalevő — az erdélyi magyarság 
egyik legsúlyosabb sérelmét jelenti és

lábbal tiporja a bókeszeraödéaben 
biztosított kisebbségi jogokat.

Weiselberger szenátor felolvasta a 
zsidó nemzeti szövetség manifest- 
iumát és azt kérte, hogy a zsidó 
iskolákba fakultative vezessék be a 
héber nyelvet. Angelescu kultusz­

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
A kiváló es közismert Budapesti Jazz Band és Szalonquintet 

THE FIVE JAZZ KINGS
Schweizer óa Keczeli vezetésével esténkint a

„Hungáriádban
hangversenyez. —o— Czaner Franci énekel.

■■■■■■■■■■■■

kerület 31. szavazóközzetében, ahol 
a szavazást is fel kellett függesz­
teni. Az történt ugyanis, hogy Funk 
József gyógyszerész, a szavazat­
szedő bizottság elnöke

a hat navaiófülko köxüi csak 
mindig egybe engedeti be vá­

lasztókat.
A nagy csoportokban jelentkező 

keresztyén választóknak igy renge­
teget kellett várakozniok, majd hosz- 
szas és keserves igazoltatás után 
jutottak csak oda, hogy a szavazó­
fülkében kitölthessék szavazólapju­
kat. A botrányos dologról az Egy­
séges Keresztyén Községi Párt bi­
zalmi emberei jelentést tettek a ke­
rületi választmány elnökének.

A bizottság as elnököt megfon­
tolta tisztségétől és uj elnököt 

rendelt ki ebbe a körsetbe.
Hasonló trükkel dolgoztak a XV. 
választási kerület 124. szavazókör­
zetében is. A Ripka-párti elnök hat­
van-nyolcvan embert állított be a 
szavazatsiedö helyiségbe, hogy a 
keresztyén választók megijedjenek és 
a rengeteg várakozás elől megszök­
jenek.

niszter 34 millió koronát küldetett 
a városnak, amely összegből a 
város már 10 milliót ki is utalt.

Az állami rovartani intézet igaz* 
gatója, jablonszky miniszteri taná­
csos a Hortobágyon megtartott szak­
értői vizsgálat után már vissza­
utazott a fővárosba, őablonszky vé­
leménye szerint a sáskaveszedelem 
nem nagymérvű s minden jel sze­
rint siketül rövid időn belül elfoj­
tani.

miniszter kijelentette, hogy a mó­
dosításhoz nem járul hozzá, mert a 
héber nyelv nem élő nyelv.

Schulléros szász szenátor kérte, 
hogy a kongregációs iskolákban ne 
tegyék kötelezővé az oláh nyelv 
oktatását.

Angelescu kijelentette, hogy nem 
engedheti meg, hogy itt az előadás 
nyelvét Budapest, vagy Berlin álla­
pítsa meg.

kégül a javaslat 75 szavazattal 
4 ellenében elfogadták.

Angyal Dávid előadása a 
Tisza István Tudományos Társaságban

Debrecen, május 22. A Tisza Ist­
ván Tudományos Társaság első osz­
tályának május 22 iki ülésén Angyal 
Dávid bemutatta sajtó alatt levő 
kiadványát, melynek cime: Fáik 
Miksa és Kecskemély Aurél elkob­
zott levelezése.

1860 március 3-án, amikor a rend­
őrség gróf Széchényi István döb­
lingi lakásán házkutatást tartott 
átkutatta egyszersmind Széchényi 
két hívének, meghitt zsurnalistáinak, 
Fáiknak ős Kecskemélynek lakását 
is. fi házkutatás alkalmával több 
mint 200 levelet kobzott el. Ezeket

Ujabbelőállitásésszabadlábrahelyezés 
a Péterfia-utcai gyilkosság ügyében

A rendőrség
(4 Hajduföld tudósítójától.) A Pé- 

terfia utcai rablógyilkosság ügyében 
tovább folyik a nyomozás és ha pil­
lanatnyilag, máról-holnapra nem is 
lesz sikere a nyomozásnak, a rend­
őrség reméli, hogy

előbb utóbb as Igazságszolgálta­
tás kesére kerül as elvetemült 

rablógyilkos.
Szerdán este egy bejelentés nyo­

más újabb előállitás történt a rend­
őrségen. Az illető férfi azonban, 
mint várható is volt, tisztázta sze-

Kommueista rohamcsapatok 
megtámadták a berlini rendőrséget
Berlin május 22. (Wolff.) Teg­

nap délután Berlin keleti városré­
szében A Frankfurter-Aléban össze­
ütközésre került a sor a kommunis­
ták és a rendőrség között. A vörös 
ifjúsági rohemcsapatok egyik osz­
taga megkísérelte a rendőrkordon 
áttörését, miközben botokkal támadt 
rá a rendőrökre. Négy rendőr meg­
sebesült. A tömeget gummibotokkal 
oszlatták szét. A támadók közül 
hármat elfogtak.

Páriában lazítanak a kommunisták
Páris, május 22. A belügyminisz­

ter utasította az állami biztonsági 
rendőrséget a kommunista ifjú szer­
vezetek által terjesztett röpiratok és 
plakátok lefoglalására, mert ezek a 
marokkói és ruhrvidéki csapatokat 
arra akarják izgatni, hogy a riff-

Pusztít a peronoszpora
Budapest, május 22. A m. kir. 

Ampeologiai Intézethez beérkezett 
jelentések szerint a peronoszpora az 
ország több helyén fellépett. Erő­
sebben fertőzött Kecskemét határa. 
Tolna ős Baranya vármegyékben már 
szintén

kezd terjedni a peronoszpora.
Az Ampeologiai Intézet ezúton is 
felhívja a szőlősgazdák figyelmét 
arra, hogy a peronoszpora ellen való 
védekezés akkor vezet biztos ered­
ményre, ha a permetezés a pero­
noszpora megjelenésekor már rajta 
van a lombozaton.

A meteorológiai intézet időjárási 
adatai alapján az Ampelológiai In­
tézet a peronoszpóra megjelenését 
május 16—20 között jelezte,

a második fertőzést pedig május 
26—28 körül várhatjuk.

Az első teljes permetezést tehát leg­
később május 26 ig el kell végezni.

Az Ampelológiai Intézet kéri a 
szőlősgazdákat, hogy úgy a pero- 
nosjpóra, mint egyéb szölőbetegsé- 
gek megjelentét azonnal jelentsék 
oe Budapest, II., Debröi ut 15. szám 

adja ki most a felolvasó jegyzetek­
kel és ad. hozzá egy Előszót, mely- 
nek cime: A Magyar Hírlapiroda­
lom 1849—1860. Az Előszó több 
fejezetben tárgyalja a magyar hír­
lapirodalom történetét a nevezett 
években. A felolvasó bemutatott a 
Pesti Napló ős a Budapesti Hírlap 
történetére vonatkozó két fejezetet. 
Kifejti, hogy miőrt függesztették 
fel a Pesti Naplót 1858 februárjá­
ban. Leírja az 1887-iki királyi ^uta­
zás alkalmából szervezett sajtószol­
gálatot és végül méltatja az ötvenes 
évek hírlapíróinak érdemeit.

reménykedik
répát, alibit igazolt, mire a férfit 
elbocsátották.

Az eddig felmerült nyomok mind 
téveseknek bizonyultak

s eredménnyel nem kecsegtettek. A 
rendőrségen most már mindjobban 
kialakul a tiszta kép, hogy ki kö­
vethette el a rablógyilkosságot ős a 
tettest hol kell keresni. A nyomozó 
hatóságokat az eddigi eredményte­
lenség nem kedvetlenítette el és 
változatlan, lankadatlan buzgósággal 
dolgoznak a siker érdekében.

kabilokkal, illetőleg a németekkel 
testvőriesüljenek.

Agyonlőtték a bolgár kommu­
nisták két vezérét

Szófia, május 22. Bolgár Táv­
irati Iroda : A kommunista rablók 
üldözése céljából hozott erélyes 
rendszabályok máris eredménnyel 
jártak. Jossifovot ős Kristovot, an­
nak a bandának két vezérét, amely 
nemrégiben Pazarzsi környékén több 
falut megtámadott és lakosságot 
megsarcolta, most Dolnabányában 
megtalálták.

Az üldözésükre kiküldött osztag­
nak ellentálltak, tüzelés fejlődött 
ki, amelynek során mindketten el­
estek. Jossifov már régóta réme 
volt a vidéknek ős sok gyikosságot 
követett el.

Harangavatási ünnepély 
Alsójózsán

(A Hajduföld tudósítójától) Az 
alsójózsai ref. egyházközség május 
24-én, vasárnap délelőtt 8 órai kez- 
déttel harangavatási ünnepélyt tart.

A világháborúba elvitt harang he­
lyett a Sándor Imre ref. tanitó vezetése 
alatt álló műkedvelő ifjúság három 
előadás jövedelméből és a hivek ön­
kéntes áldozatkészségéből egy 52 es 
egy 180 kg. súlyú harangot rendelt, 
melyeknek felavatására az esperesi 
hivatal részéről keress Bálint egyház 
megyei főjegyző hencidai és Nagy 
Lajos sárándi lelkész utaznak ki.. Az 
ünnepélyt délben bankett követi, 
délután műkedvelő előadás, este tánc­
mulatság lesz.

A művészi kivitelű harangok a 
budapesti kkafcer Ferenc harangönto 
cég munkáját dicsérik.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■

H
a venni, vagy eladni akar, ha ál­

lást keres, a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredmenye

■■■■■■■■■■■■■■■■■*
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A debreceni egyetem 
közgyűlése

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Tisza István Tudományegyetem az 
1924—25. év bezárása alkalmából 
május 23-án, szombaton közgyűlést 
tart és azt megelőzőleg istentiszte­
leten vesz részt. A közgyűlésen és 
istentiszteleten résztvesz az egye­
tem tanári- és tanulókara, továbbá 
a tudomány iránt érdeklődő kö­
zönség.

Az istentisztelet délelőtt 10 óra­
kor lesz a református Nagytem­
plomban.

Az egyetemi közgyűlés rendje 
délelőtt háromnegyed 11 órakor a 
református Kollegium dísztermében : 
1. Himnusz. Énekli a református 
kollégiumi kántus. 2. Rectori meg­
nyitó. Tartja dr Papp Károly e. i. 
rektor. 3. Alkalmi beszéd a trianoni 
békével kapcsolatban. Tartja dr 
Varga Zsigmond ny. r. tanár, a 
hittudományi kar e. i. dékánja. 4. 
Hiszekegy . . . Szabados Bélától. 
Énekli a debreceni kollégiumi kán­
tus. 5. Dr Szabó Dezső a bölcsé­
szet, nyelv- és történettudományi 
kar dékánjának értekezése. 6. A 
beérkezett pályamunkák méltatása 
és a pályadijak kiosztása. 7. Szó­
zat. Énekli a debreceni ref. kollé­
giumi kántus. 8. Közgyűlés után a 
világháborúban elesett hallgatóink 
emléktábláját leplezzük le.

Az iparos MANSz 
mesedélutánja

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni MANSz iparos szakosztálya 
áldozócsütörtök délutánján tartotta 
kiválóan sikerült mesedélutánját 
nagyszámú és szép közönség előtt 
az Arany Bika dísztermében. Ebből 
az alkalomból disztingvált Ízléssel 
volt a terem élő virágokkal deko 
rálva. A műsor első számát a ke 
reskedelmi iskola növendékei adták, 
elénekelve a Balaton háborgáson 
nyitányát s a János vitéz egyve­
legét.

Ezután Vidonni Mici konferált, 
versben ügyesen. Forral Miki mint 
kis kéményseprő aratott szép si­
kert. Tavaszi beköszöntőben tiz 
rózsa tündéiké táncolt és énekelt 
kedvesen, akiket Sallay Gitkó ügyes 
énekszáma vezetett.

A száműzött tündérke mesejá­
tékban külön látványosság volt a 
tündérek, virágok, törpék, bogarak, 
állatkáik kostümje. A játékosok kö­
zül kitűntek: Des Combes Alice, 
Bikfalvy Ica, Gömöry Olga, Har- 
sányi Baba, Gévay Dodó, Sárkány 
Ica, Kovács Zsuzska, Barna Gitta, 
Szallár Ibolyka, M. Nagy Böske, 
Szilágyi Mária, Koncz Ilona, Sallay 
Mira és Des Combes Edit, de a 
többiek is végtelen jók és kedve­
sek voltak. Különüsen nagy sikert 
aratott Des Combes Aliz biztos, 
ügyes játékával.

Nadler Gizikét, Nadler Miklóst és 
Nagy Károlyt az Égi vendégek 3 as 
jelenetben lelkesen megtapsolták.

Kedves volt a Kis huszár és baka 
páros jelenete, s a kisérő kis ma 
gyár ruhás leánykák, a szólót Sár­
kány Icuka táncolta ügyesen.

A „Tündér álomu cimü dalos szín­
játék valóságos kis balett volt. 
Ügyes volt a nagymama szerepé 
ben Nagy Gitta, a kis unokáéban 
Besenyszky Dani. A tündérkirály- 
kisasszony szerepében bájos volt 
'Vidonni Mici. Szépen beszélt a kis 
tündérkirályfi szerepében Gévay 
Béluka ős Vajda Ilonka. Szépen 
énekelt Forroy Ltván.

A tündérkisasszonyok is mind 
ügyesek és kedvesek voltak. Egy 
nagyszerű élőkép zárta be a kitűnő 
műsort, amelyet dr Szabó Mihályné 
elnöknő ős Sza'hmáry Irénke ren­
dezett meg nagy körültekintéssel és 
fáradtsággal.

Szabó Gyula színművész adott

A közgyűlés hozzájárult 14 milliárd 
függőkölcsön felvételéhez

Debrecen város törvényhatósági bizottságának 
rendkívüli közgyűlése

(A Hajduföld tudósítójától) Dob 
récén város törvényhatósági bizott­
sága pénteken, 22-én délelőtt a vá­
rosháza nagytermében rendkívüli 
közgyűlést tartott a város által fel­
veendő függőkölcsön ügyében.

Az ügyet dr Vargha Elemér tb. 
főjegyző referálta s a tanács és a 
jog- ős pénzügyi bizottság határo­
zataihoz képes javasolta, hogy a 
város az 50 százalékos pótadó, va­
lamint a városi bérlőknek adott fi­
zetési haladék miatt, úgyszintén a 
kövezősi munkálatok költségeinek 
fedezésére

14 milliárd azonnali kölcsönt 
vegyen fel.

A ügyhöz először Balogh István 
szólott hozzá. Indítványozta, hogy 
a városi kislakásépitő akció számára 
is vegyenek fel kölcsönt s a kisla­
kásokat a város ne hitelbe építtesse 
fel. kz építési munkálatokat debre­
ceni építészekkel és iparosokkal 
végeztesse a város.

Versényl Tibor kijelentette, hogy 
erre az akcióra a Debreceni Első 
Takarékpénztár, úgyszintén a Ma 
gyár Általános Hitelbank és az Ál­
talános Forgalmi Bank

hajlandó a városnak három mii-
liárd korona kölcsönt folyósítani.

Mindössze csak azt kötik ki, hogy

A magyar asszonyok nagysikerű 
kézimunka kiállítása

Gyönyörű kézimunkák a MANSz kiállításán
Nagy feltűnést keltett a(A Hajduföld tudósítójától.) A Ma­

gyar Asszonyok Nemzeti Szövetségé 
nek debreceni csoportja áldozó­
csütörtökön nyitotta meg kézimunka­
kiállítását a kereskedelmi iskola 
dísztermében. Az egyesület lelkes 
vezetősége, amely minduntalan tanú­
jelét adja, hogy a debreceni magyar 
asszonyok

fölbecsülhetetlen értékű, 
alkotó munkásságot

fejtenek ki, ezzel az akciójával úgy 
iparművészeti, mint közgazdasági 
szempontból nagyjelentőségű ered­
ménnyel gazdagította kulturális tévé 
kenykedősének dicsőséges sorozatát. 
A kiállítás megnyitásán százakra 
menő előkelőség jelent meg, köztük 
gróf Ráday Gedeonná, MÁNSz or­
szágos társelnöknő, Kiss Károly dr 
főtitkár, dr Hadhizy Zsigmond fő­
ispán és mások. A kiállítási termet, 
melynek anyaga felülmu'ja az összes 
eddig rendezett debreceni iparmű­
vészeti aukciókat, az első kőt napon 
ezrekre menő tömeg kereste fel és 
szemlélte nagy lelki gyönyörűséggel 
az ott felhalmozott, remekbekészült 
kézimunkákat.

Üzlet feloszlatás miatt
a raktáron levő női és férfiszövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, chiffon 
batiszt, alsó és paplan lepedővászon, paplan liberti, sephir, franc, kanavász, 
karton, voál, barchet, flanell, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő és rövidárut

mélyen leszállított, árban árusít:
RÓTH IMRE OIVATÁRUHÁZA

Csapó-ucca 37. Burgondia sarok. 

elő még egy számot műsoron kí­
vül, A gyurika a moziban cimü 
kedves humoros jelenet, amely a 
Liszt Nándor mesteri tolla alól ke­
rült ki, óriási sikert aratott a hall­
gatóság körében, amely lelkesen 
tapsolta a kiváló előadót és a 
szerzőt.

a város az építkezést debreceni 
munkásokkal végeztesse.

Markovlcs Elemér ugyanilyen ér­
telemben szólalt fel 8 javasolta, hogy 
a város ne 14, hanem 17 milliárd 
koronát vegyen fel.

Bakóczy Gábor kérdést intézett a 
tanácshoz, hogy most, amikor a 
felveendő kölcsönből a város haszon­
bérlőinek kö'csönt ad, kiválogatják-o 
azt, hogy kiknek adjanak, mert 
szerinte

csak azoknak kel! kölcsönt adni, 
akik erre tényleg rá vannak 

szorulva.
Magoss György polgármester ki­

jelentette, hogy már a múlt közgyü 
lés elhatározta, hogy a bérlőknek 
kö'csönt folyósittat s most annak az 
eldöntése, hogy ki van arra rászo­
rulva, igen körülményes lenne, sok 
munkával járna és emellett az osz­
tályozás nem volna igazságos. Oly 
esetben, ha nem látják biztosított­
nak a visszafizetést, megteszik a 
szükséges intézkedéseket. A köz­
gyűlés a polgármester válaszát tu­
domásul vette. Úgyszintén

elfogadták a kölcsönögyre vo 
natkozó előadói javaslatot Is 

azzal, hogy Versényl Tibor ajánlatát 
is tudomásul vették.

A közgyűlés ezzel véget ért.

Keletmagyarországi Sző- 
nyegüzem

kézzel csomózott perzsaszőnyeg-kiál­
lítása. Özv. Hegedűs Lászlónő csoda, 
szép gobelinjei, özv. Ollinger B'láné 
aranyhímzésű oltárteritője, dr Vargha 
Emilné művészi gobelinképei és a 
MANSz postás csoportjának Ízléses 
csipkezsebkendői ékesítik az egyik 
asztalt, —- a bejárattól jobbra a

MANSz debreceni azövö 
műhelyének szőttesei

kötik le a látogatók figyelmét. Ezek 
a bámulatraméltó kézműipari tér 
mékok közgazdaságilag is óriási 
jelentőségű produktumok. Mellettük 
egymásután következnek Dezsőné, 

' Trankovszky Adrienne értékes hímzett
képei, a Csabán nővérek és Oláh 
nővérek gobelinjei, a •

vagongyári MANSz 
változatos anyaga ős a Pálffy nővérek 
által kiállított gyönyörű iparművészeti 
munkák. Egy szekrényben finom 
brüsszeli legyezők és antik csipke­
munkák láthatók. Kü'önöscn nagy 
érdeklődést kelt

Takarékos 
háztartásban

egy erős, kiadós, amelljt zamatos 
kávépót­
lék kivá­
lasztása 
nagy sze­
repet ját­
szik. Oko 
san szá­
mító házi 
asszonyok 
már rég be 
látták, 
hogy a rég­
óta bevált 
FRANCK1

a .kávédaráló* védjeggyel hálás, 
negbizható kávépótlék.

egy szinarany és egy szin- 
ezűst szövésű antik fej kötő,

melyeket dr Olchváry Lászlóné 
állított ki. A megbecsülhetetlen ér­
tékű régiségeket állandóan nagy 
tömeg veszi körül. Nagy tetszést 
aratott Ga'da Dezsőné művészi szép­
ségű magyar szűre, Ferenczy Mik­
lósáé szita szövetre hímzett gobelinje 
és Hegedűs Lászlónő eredeti Tene­
riffa-csipkéje. Az egyik sarokban egy 
érdekes csokor látható, mely brazíliai 
madarak színes tollazatából készült, 
Gaál Elek tulajdona. Jobbra Vargha 
Ilona iparművészeti tárgyai, a Svetits- 
intézet szép diványpárnái és a Várost 
Nőlpariskoia szenzációtkeltő kötött 
csipkemunkái és fehérneműi vannak 
kiállítva.

A MANSz kézimunka-kiállítása, 
mely szerdáig lesz nyitva, Debrecen 
ökonómiai és iparművészeti életének 
országraszóló jelentősége. Éppen 
ezért minden magyar embernek kö­
telessége, hogy ezt a nagyjelentőségű 
aukciót, a debreceni magyar hölgyek 
nagy reményekre jogosító és minden 
elismerést megérdemlő munkásságá­
nak szépséges és gazdag eredményét 
stivvel-lélekkel támogassa.

K mentők elöl elmene­
külő öngyilkosjelölt

(A Hajduföld tudósítójától.) Külö­
nös körülmények között akart meg 
válni az élettől Novák Erzsébet 28 
éves szakácsnő. Az elkeseredett nő 
este 9 órakor a Széchenyi utca 32. 
szám alatti szolgálati helyén öngyil­
kossági szándékból marólúgot ivott. 
Egy csendőr észrevette az öngyil­
kossági kísérletet és megakarta 
akadályozni azt, de a nő kiszakí­
totta magát a csendőr karjai kő 
zűl és

fotós hősben felhajtotta maró­
lúgot.

A csendőr erre a mentőket érte­
sítette telefonon, mire a nő újból 
futásnak eredt és kiszaladt a 
Sőcheoyi-utcára.

— Hagyjanak meghalni — ki ál 
tolta, ne hívjanak mentőket. Azon­
ban a Széchenyi-utca végén össze­
esett és igy a mentők mégis el-.ö- 
segélyben részesítették. Állapota 
igen súlyos, nem valószínű, hogy 
megmenthetik az életnek, futás köz 
ben a marólúg nagyon összemarta 
belső részeit. Tettének oka is­
meretlen.
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Vasárnapi istentisztElcteh
A református templomokban

Nagytenaplonbsn délelőtt 10 őrikor prédikál 
Kolotseáty Kiss Lidié, délután 5 Órakor 
Márton Sándor.

Kiatomplom tátira.
KoMutb-ntcai ternplornbaa délelőtt 10 öté­

kor prédikál Pdeikey Sándor, délelőtt fél 12 
őrekor ifj, iatentiazleieten Uray Sr'ndo-, dél­
után 5 órakor dr Sebertyén Jenő

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Petpétb Ferenc, délután 3 órakor 
Kántor Jóiaef.

Iipotályi templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Kántor Jónál, délután 3 órakor Neu» 
Elek. *

Homokkerti imabétbea délelőtt 10 órakor 
prédikál V«jda Líuló.

Nyihrtelepen dé után 4 órakor pedikál 
Zámbory Sándor,

VutoBgyérbau nombuton dílu'én 3 őrüket 
prédikál Uruy Sándor.

VuáiMpi itkoli délelőtt fél 9 Őrekor a 
Oiakónieeza-Otthoaban, Miklóe-utca, Pac.irta 
utee, Leány-utca, C»onka-utca éi Vigkedtü, 
Mihály utcai úkolában, délelőtt 9 érakor 
Jókai-u. 50, Nyilaa-telepi iakolában, a Dőczi- 
inlétetbea éa a Szécbenyi-utca 4. izém alatti 
patócbián, délelőtt 10 órakor a homokkerti 
iakolában, délelőtt 11 erekor a Füvéizkert- 
utcai iakolában éa délután fél 3 orakot • 
Nyalni • barakkban.

A Kereaztyén Mjuaági Égyeailet folyó hó 
24-éa, raaátnap a Kollégium földszint 4. az. 
•- délután 5 Órakor a arokáaoa öarzejöreteiét 
■ogtartia.

A Konfirmált Leányok Szöretaégének öaaze 
jövetele raaárnap délután fél 4 órakor lapo- 
lály telep 9 az. a. tartatik Ugyanott 5 órától 
felnőtteknek biblia óra.

A , Kálviniaták Templomegyeaülete Vegyes- 
énekkara“ tanuláai óráit betenkint hétfőn éa 
Csütörtökön tartja 6—7-ig a Tinitó-Otthonban 
Egyházi hivatal udvarán kereaztépület). Uj 
tagok jelentkezéaét ugyanakkor ér ugyanott el­
fogadja Szabó Lajos ref. kántor karnagy.

Alig Utv. ev. templomban 
(Mrklóa-utca 3.) az iatentiazteletel 24-én vaaár- 
aap délelőtt 10 Órakor Laboaaa Lajos vallástanár 
végzi. (Adakozzunk az orgonára.)

A Békessy emlékverseny 
résztvevői

(A Hajduföld tudó utójától.) Előző 
számunkban megkezdtük azoknak a 
kitűnő vivóknak az ismertetését, 
akik a Békessy emlékversenyen 
Debrecenben fognak szerepelni. Ezt 
a díszes és előkelő névsort nem 
folytatjuk tovább. Első helyén áll 
Berty László ezredes, aki a jelenleg 
legnagyobb vívó. Külön klasszist 
képvisel az egész világon. Senki 
még csak meg sem közelíti vívó 
tudásban. A nemzetközi vivókon- 
gresszusokon elismert legelső szak- 
tekintély. Tengelye az egész ma­
gyarországi vivásoktatásnak. Egész 
életét a vívásnak szentelte, úgy hogy 
el lehet róla mondani, hogy valósá­
gos tudósa a vívó sportnak. Verse­
nyezni soha nem szeretett, s jól­
lehet mindig az elsők között vég­
zett, a helyezések megközelítőleg 
sem voltak valódi tudásának kife­
jezői. Nem bírta idegzettel a ver­
senyeket, kimondott teremvivó. Óit 
azonban szinte hozzá sem lehet 
nyúlni. Ma ő a magyar vivósport 
legnagyobb értéke.

Szécsy László. Pár hőt előtt ér. 
kezett vissza Amerikából, ahol mint 
mérnök tanulmányúton volt. Emiatt 
nem is versenyzett az idén. Ez a 
verseny lesz első bemutatkozása. A 
párisi olimpiai győztes csapat tagja. 
Úgy a tavalyi, mint a tavalyelőtti 
Békessy-emlékverseny második he­
lyezettje. Érdekes, egyéni vivómo- 
dora egyik legveszedelmesebb vívóvá 
teszi. Állandóan előre hátra mozog 
szinte lebeg a levegőben s közben 
belyezgeti el apró tusait.

Petschauer Attila. A fiatal gárda 
legtehetségesebb tagja. Mindössze 
* éves és már egy sorban van az 
öreg legjobb vívókkal. Tüneményes 
technikája a jövő bajnokát engedi 
benne sejteni. Az idén 1 nemzet­
közi és 2 országos versenyen volt 
első helyezett. Tagadhatatlanul ö 

volt az idei versenyek szenzációja.
Dr Kovács György. Terstyánszky 

után legjobb balkezes vívónk. A pá 
iidi olimpiádon került az őideklödés 
középpontjába, amikor Pulittiral, az 
olaszok világbajnokával súlyos afférja 
támadt, minek következtében súlyos 
feltételű kardpárbajt vívott Nagy­
kanizsán. A párbaj nagy port vert 
fel annakidején s annak kimenetele 
élénk emlékezetünkben él még.

Uhlarlk Jenő tüzér főhadnagy. 
Egyik legnagyobb tudásu vívónk. 
Talán az összes vívóink között az 
ő vívása a legtetszetősebb. Kiasz ■ 
szikusan szép lábtechnika, kifogás­
talanul szép pengevozetős és szépen

Az első kerületi gyors-és gépiróverseny 
Debrecenben

Nagy siker —szép eredmények
(A Hajduföld tudósítóját ói.) A 

Debreceni Gyorsírók Társasága a 
Budapesti Gyakorló Gyorsírók Tár 
sasigának és a Gycrsirádudonuinyl 
Társaságnak közreműködésével ál­
dozócsütörtökön a ref. főgimnázium 
termeiben kerületi gyors- és gépiró- 
versenyt rendezett. Reggel kilenc 
órakor kezdődött a verseny a 270— 
300 fokon öt perces, nnjd ezt kö- 
vetőleg a három percig tartó 300—350 
szótagos diktátummal 8 versenyző 
indult ezen a fokon és hat elfogad­
ható pályázat érkezett be. A kerü 
leli bajnoksággal kapcsolattal hozott, 
vidéken szokatlanul magas sebes­
ség következtében a kiszabott fel­
tételek mellett a bajnokság kiadható 
volt, ezért az első dijat, „Debrecen 
szab. kir. város“ díját, a város 
címerével ellátott schafhauseni ezüst 
órát és „Debrecen város legjobb 
gyorsírója“ címet Székely Andor 
hírlapíró nyerte. Második dijat Bo- 
hús K. Zoltán budapesti magán­
tisztviselő, a 3-ikat Harmath Dsnes 
budapesti, 4-et Abafz László Makó, 
5-iket Tóth Jenő budapesti, 6-ikat 
Mayer Arnold miskolci diák nyerték.

A gépíró versenyen a kerületi 
bajnokságot Tóth Bála a kir. tábla 
igazgatóságának tisztviselője nyerte 
ős jutalmul kapta a bajnoki címen 
a Hegedűs és Bory cég által fel­
ajánlott Kurír írógépet.

Második lett Wirth Margit, aki 
egy hat személyes likőrös ezüst 
készletet nyert, harmadik Glatz 
Rózsi, negyedik Laskay Ilona, ölö 
dik Ury Margit ős hatodik Tőkés 
Manci.

Különös érdekessége volt a ver­
senynapnak Tschürtz F. karcagi rend- 
örfőfelügyelö, aki 3 rendőrt vezetett 
a gyorsiróversenyre s ő maga is

NŐI KALAPOK
lego esőbb bevásárlási forrása Bika bérház, mozi bejáratánál.

Gyermek szalmakalapok 45.000 korona

A Debreceni Törzsjuhászat mint 
szövetkezet termékeinek eladása a 

Hangyában
A jövő héten már kaphatók orda, 
zsendice, olcsó túró és olcsó főző vaj. 
Közelebbit a közéteendő hirdetésekben !!!! 
MT Érdeklődjön a Hangyában

átgondolt akciók jellemzik. Feltű­
nően magas, hosszúlábú ember, úgy 
hogy szinte valószinütlenül hosszú 
kitörései elől nehéz menekülni. Első­
rendű néha csak pár napos tréning­
gel szokott a versenyeinek neki 
menni és így is mindig elől végez.

A verseny vasárnap délután 5 
órakor lesz az Arany Bika díszter­
mében. Utána 9 órakor az üveg­
teremben társasvacsora lesz, melyre 
a club tagjait ős barátait család­
tagjaikkal együtt ezúton hívja meg 
az elnökség.

Jegyeket Löfkovits Arthur ékszer 
üzlete árusítja. Ugyanott lehet a 
társasvacsorára is feliratkozni.

indult. Érdekes, hogy a csak elemi 
iskolai műveltséggel bíró rendőrök 
aránylag rövid idő alatt verseny­
képes fokot értek el a Rrdoai-rend- 
szorbon.

A verseny negyed háromkor őrt 
véget. Délután 5 érakor a Kolle­
gium dísztermében a gyorsíró egye­
sületek Vez6tősigei diszgyüiést tar 
tottak. Dr. Erdős Károly elnöki 
megnyitójában üdvözölte a vendé­
geket, majd dr Téglás G5za az or­
szágos egyesület elnöke tartott elő­
adást. Debrecenből Badipestre ke­
rült Ba'csa Zolién nemzefgyühsi 
gyorsirodai fogalmazó „A rádió és 
a gyorsírás“ címen tartott értékes 
felolvasást. Röviden ismertette a 
rádiózás lényegét, majd rámutatott 
a rádió szerepbe a gyorsírás fej­
lődése szempontjából s elmondta 
benyomásait, amelyeket mint gyors­
író a rádió használata közben hosz- 
szabb időn keresztül szerzett. Ki­
emelte a rádUgyorsirásaak a jour 
nalistika szempontjából való, szinte 
forradalmi újításokat és fejlődési 
lehetőségeket tartalmazó jelentősé­
gét. Érdekes volt az a megállapí­
tása, amikor kettéválasztotta a gya­
korló gyorsírókat léleknélkülien, gé­
piesen dolgozó ős a szöveget átérzö, 
értelmesen gyorsíró rádió szteno 
grafusokra. Szerinte a rádiógyors- 
írás meg fogja teremteni a gyors­
írók arisztokráciáját.

Úgy Téglás, mint Barcsa elő­
adását zajos tapssal honorálta a 
közönség.

Ezután Bálint Antal a Gyorsírás 
Tudományi társulat elnöke az egy­
séges magyar gyorsírásról be­
szélt.

Végül dr Nősz Gyula főtitkár, 
majd Bálint Antal hirdették ki a 

gyors- ős gőpiróverseny eddig meg- 
állapított eredményeit.

Téglás Géza országos elnök né­
hány meleg szót intőzott a gyors- 
iróirókhoz ős ezután dr Erdőss 
Károly ügyvezető alelnök zárósza­
vaival a mindenképen jól sikerült 
versenynap ős diszgyülés befele- 
ződött.

Nagy elismerés illeti a debreconi 
református főgimnáziumot, amely 
termeit készséggel átadta a verseny 
Céljaira.

Úgyszintén meg kell emlékezni 
László Béla gyorsirótaaárról, aki a 
100-as fokot mind az öt teremben 
vógiiz diktálta._____________

Ifjúsági Vöröskereszt 
zászlóavatás

(4 Hajduföld tudósítójától.) a 
Magyar Ifusági Vöröskereszt debre­
ceni csoportjai közül a Pacsirta-utcai 
ref. fiú elemi iskola az első, amely 
tagjainak áldozatkészségéből gyö 
nyörü fehér selyemzászlót szerzett, 
amelynek felavatása a Pacsirta utcai 
ref. fiú elemi iskolában áldozócsü- 
törtökön délután folyt le, lélekemelő 
ünnepség keretében.

A zászlóavató beszédet Molnár 
Ferencz ref. lelkész tartotta, mig a 
zászlóanyai tisztet Molnár Ferenczné 
töltötte be. Az avatás után ifj. Jám­
bor Lajos ref. tanítónak ez alka­
lomra irt kiváló gyermekdarabja ke­
rült színre. Több lelkes szavalat 
egészítette még ki az ügyes műsort, 
amit 24 én délután még kétszer 
megismételnek d. u. 3 órakor gyer­
mekek részére, belőpti-dij 2000 ko­
rona és d. u. 5 óraker felnőttek rő- 
szére, belépti-díj 5000 korona.

A nemzetgyűlés ülése
A nemzetgyűlés mai ülését 11 

órakor nyitotta meg Szcitovszky Béla 
elnök. Jelenti, hogy Dabasy Halász 
Móric ős társai indítványt terjesz­
tettek be, amelyben az ülések ide­
jének 8 órában való megállapítását 
kéri..

A választójogi javaslathoz Rassay 
Károly szólal fel elsőnek. Kijelenti, 
hogy nem állhat meg a törvény­
javaslatnak az az érvelése, mintha 
a Friedrich-féle választási rendelet 
alapján ma nem lehetne választani. 
Rámutat arra, hogy az első nemzet- 
g}üíés, amely ennek a választójog­
nak alapján ült össze,

igen súlyos viszonyok fcösött 
nagy dolgokat alkotott.

Ezután a liberalizmusról kezd be­
szélni.

Grieger Miklós: A gazdasági li­
beralizmus tette tönkre az egész 
világot.

Rassay: A javaslatot nem fo­
gadja el.

Ezután lass József népjóléti mi­
niszter beterjeszti a m. kir. orszá­
gos közegészségügyi intézet falálli 
tásáról szóló törvényjavaslatot.

Folytatva a választójog vitáját, 
Zslrkay János szólal fel. Megtudja 
érteni azt az álláspontot, hogy az 
egész vonalon nyílt legyen a sza­
vazás. Erről lehet vitatkozni. Ez a 
javaslat olyan álláspontot foglal el, 
amely szerint ha akarom vemhes, 
ha akarom nem.

Miért megbízható a szocialista 
ipari munkásság és miért megbíz­
hatatlan a magyar falu népe ? Az 
Ipari munkásoknak szabad szervez­
kedniük,

a földmunkásság szervezkedését 
minden eszközzel megakadályozzák, 
még akkor is, hí valláserkölcsí ala­
pon álló vezéreik vannak. A javas­
latot nem fogadja el.

Az ülés 2 óra előtt ért véget.
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A Meteorológiai intézet (elöntése
Hazánkban a Dunántúlon és * Cseihát 

vidékén mindenfelé voltak esők, 10 Hím­
nél kisebb mennyiségben. A hömértéklet 
emelkedőben van.

Időjóslat i Túlnyomóan száraz enyhe 
idő. helyi zivataros esőkkel.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12 ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tiltanak : Kossuth, Nap, Isteni gondvise­
lés, 1. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás 
király.

— A kir. ítélőtábla elnöke Nyír­
egyházán. Olchvdry Zoltán debre­
ceni kir. ítélőtáblái elnök dr Homola 
László elnöki titkár kíséretében a 
nyíregyházai kir. törvényszék ügyvi­
telének felügyeleti megvizsgálása 
céljából Nyíregyházára utazott. A 
kir. ítélőtábla elnöke előreláthatólag 
8 napon át lesz hivatalától távol.

— Az ÉHE és Ker. Liga horto­
bágyi kirándulása. A debreceni éb­
redők és a Ker. Liga vezetősége 
felhívja tagjainak figyelmét, hogy 
a vasárnapi kirándulás résztvevői 
reggel öt órakor pontosan jelenjenek 
meg a Hatvan utcai állomáson.

— Berzevlczy Albert előadása 
Sémában Jókairól. Rómából jelen­
tik: Berzevlczy Albert tegnap Ró 
mában előadást tartott Jókai Mór­
ról. Jellemezte Jókai munkásságát, 
rátért müvei ismertetésére, felso­
rolva azokat, amelyek olasz nyelven 
is megjelentek és szólott a nagy 
költőnek olasz vonatkozású müvei­
ről, olasz útirajzairól ős azokról az 
elbeszélésekről és regényekről, ame­
lyeknek tárgya Olaszországból van 
merítve, különösen Egy az Isten
cimü regényéről, amely hü képet acfii 
az 1848-iki római forradalomról. Az 
előadást az egyetem nagytermét 
zsúfolásig megtöltő előkelő közönség 
nagy tetszéssel fogadta. Berzevicry 
Albertet Mussolini minisztere Inök 
fogadta kihallgatáson.

— A kegyesrendi római katho- 
likas reálgimnázium cserkészünne 
JÓlye. Áldozócsütörtökön Debrecen 
magyar társadalmának szine-java 
jelent meg azon a lélekemelő ün­
nepségen, amelyet a piarista reál­
gimnázium 171. számú Erdősi Imre 
cserkészcsapata ős ifjúsági Vörös­
kereszt egyesülete rendezett. Reg­
gel az intézet udvarán tábori mise 
után 23 növendék tette le az ünne­
pélyes cserkészfogadalmat, délután 
pedig a díszteremben magas szin 
vonalú ünnepélyt rendezett a cser ■ 
készifjuság, melynek műsorát zene­
számok, szavalatok, tréfás és ko­
moly jelenetek tették változatossá. 
A nagyszerűen sikerült előadás meg­
rendezése Kanszky Márton kegyes­
rendi tanárnak, a cserkészek kiváló 
parancsnokának érdeme.

— Junlális a Halápon. A halápi 
gazdaközönségből alakult református 
egyházrész harmonium beszerzése 
céljából junus l’én, pünkösd másod 
napján az állami elemi iskola udva­
rán este 8 órai kezdettel juniálist 
rendez, amelynek bevételét harmium 
beszerzésre fordítják. — Belépti-díj 
25.000 korona.— Baromfitenyésztők közgyűlése. 
A Keletmagyarországi Baromfi és 
Galambtenyésztők Egyesülete 24-én 
délelőtt 11 órakor a városháza kis­
tanácstermében tartja évi rendes 
közgyűlését. E közgyűlésen tárgyalni 
fogja az egyesület a nagy jelentő­
séggel bíró értékesítő szövetkezet 
felállítását is, mely az egész Tiszán­
túl baromfitermékeit lenne hivatva 
előnyösen értékesíteni.

A HÍRNEVES KORÁNYI FÉLE

LEGIDEALISABBARCÁPOLÓ

Gyártja .-

Korányi Gyógyszertár Laboratóriuma
nyíregyháza, Bessonyel-tér 15.

— Amundsen repülőgépei elindul­
tak az északi sarkra. Szikratávirati 
jelentés szerint Amudsen repülő­
gépei tegnap elindultak az északi 
sarkra.

— Urániában Zoro és Harn.
— Vasat! szerencsétlenség Oláh­

országban. Bukarestből jelentik-. A 
Bukarest—temesvári személyvonat 
Moldova állomáson kisik'ott. Az 
eddigi jelentések szerint a szeren­
csétlenségnek három ember esett 
áldozatul, ezenkívül számos sebe­
sülés történt. A pálya rendkívül 
megrongálódott, úgy, hogy egyelőre 
átszállással tartják fenn a for­
galmat.

— Legnagyobb molykár ellen­
megóvó vállalat Nagy József, Szent 
Annau. 3.

— Túkörgyártás, kirakatok tükrözése, 
antik csiszolt üvegezése S pKovits, Sziv- 
vtca 14—15. Telefon 156

— Epilógus- A Tiszántúli Hírlap 
legutóbb megjelent számában vezér­
cikket közöl, amely a Hajdufölddel 
kapcsolatban a legközönségesebb in- 
Ezinuációkat tartalmazza. Ezeket a 
sorokat jóizlősü ember nem érde­
mesítheti válaszra, annál kevésbbé, 
mert ismét csak fényesen igazolják 
a bíróságnak ítéletét, amellyel az 
„erkölcsi züllöttség“ posványában 
hagyta mindörökre azoknak Íróját.

— Bladaiom a térzenén — egy 
tehén miatt. Csütörtökön délután, 
mint rendesen, térzene volt a Szent 
Anna utcán. A térzenét kellemetlen 
incidens zavarta meg. Az egyik 
házba beakarl menni egy tehén, amely 
a legelőről tért hiza. A nagy tö­
megtől, vagy esetleg a zenétől — 
nem tudni — megvadult a tehén és 
nekiszaladt a tömegnek. A közönség 
körében nagy pánik tört ki, a gyen­
gébb szivüek egymást taposva me­
nekülni igyekeztek, többen rosszul 
lettek, elájultak. Pedig, mint később 
kiderült, a tehén cjak utat akart 
magának nyitni a tömegben, hogy 
hazatérhessen a jászol mellé. A nagy 
zűrzavarban zsebtolvajlás is történt, 
egy egyetemi hallgató zsebéből ki­
lopták a pénztárcáját 140 ezer ko­
rona tartalommal.

— Urániában Zoro és Horn.
— Koo T. Zeng Debrecenben. Koo

T. Zeng az Ev. Kér. Diákszövetség 
egyik hatalmas vezető embere 23-án, 
szombaton meglátogatja a M. Ev. 
Kér. Diákszövetség debreceni cso­
portját. Ez alkalommal előadást fog , 
tartant a Kollégium dísztermében a 
nagyközönség számára ’/46 órakor. 
Erre az előadásra mindenkit szere­
tettel hív és vár a vezetőség.

— Hentezmesterek ügyeimébe Az elnök­
ség értesíti a hemes szakosztály tagjait, 
hogy 26 án keden este fél 8 arakor az 
Ipartestület kistermében gyűlés lesz a kö- 
ve'kezó tárgyakkal: 1. Az ált. kereseti 
adó ügyében kiküldött kamarai és ipar­
testületi kiküldöttek részére adandó uta­
sítás. 2. Az ipartestületi elöljáróságba uj 
jelölések. 3. Rendező-bizottság megválasz­
tása a MANSz iparos szakosztályával 
együttesen rendezendő majálisra. 4 Folyó 
ügyek, indítványok. Tekintettel arra, hogy 
a gyűlésen úgy az ipsrhatósíg, mint az 
Ipartestület képviseltetik magukat, teljes 
számú megjelenést kér és vár az elnökség.

— Urániában Zoro és Burn.
— Leesett a villamoskocsi lép­

csőjéről. Papp Sándor 13 éves fiú, 
akinek szülei a Kigyó-utcán laknak, 
pajkosságból felugrott a Böszörményi­
utón az egyik villamoskocsira, mely­
ről, mikor közeledett feléje a villa- 
mo’skalauz, leugrott, de oly szeren 
csétlenül, hogy nekiesett egy póz­
nának s koponyája sérült meg, 
azonkívül agyrázkódást szenvedett. 
A mentők beszállították a sebészeti 
klinikára. Állapota súlyos. A sze­
rencsétlenséget saját vigyázatlansága 
ős könnyelműsége okozta.

— Hírneves Korányi-féle kámteros 
arckrém a legideálisabb arcápoló. 
Gyárija Korányi gyógyszertár labora- 
tóriuma Nyíregyháza, Bessenyei-ter 15 .

— Pünkösdi kirándulás a lat 
fába. A Szepesi Szövetség elnöksége 
felkéri azokat, akik a kirándulásban 
rősztvenni óhajtanak, hogy legkésőbb 
hétfőn, 25-én délután jelentkezze­
nek Horvay Róbert alelnöknél, vagy 
a Springer könyvkereskedésben. Ha 
kellő számú jelentkező nem lesz, az 
ut elmarad.

SZÍNHÁZ

élet halál harca a nőért 7 fejőseiben. 
Kisérő: „Csimpi, a majomkirály“ 
burleszk.

ápolt»-BMtt
Margaretta Schlägel parádés filmje 

„Az Andre cirkusz attrakciója“ 
artista dráma 6 felvonásban. Kisérő: 
Mukira rájár a rúd, burleszk.

Jönnek : Örök harc, Lángoló hajó.
leteor>Doi|óbai

Vasárnap „A flandriai fiú“. Világ­
attrakció ! Jackie Coogánnal a fő­
szerepben I

Víg-

Vig-

Vig-

Műsor:
Szombaton : Steinhardt és társulata ven­

dégjátéka. „ ,
Vasárnap délután fél 4 órakor: Szép­

laki Vétzy Piroska m, v. Gül-Biba. Opa- 
rette«

Vasárnap este 8 órakor : Steinhardt és 
társulata vendégjátéka.

Hétfőn: Ki babája vigyjkéa? 
játék. Premiére. A) bérlet.

Kedden: Ki babája vágyókén? 
játék. D) bérlet.

Szerdán : Ki babája vagyok én ? 
játék. B) bérlet.

S aUäxaK ás asigissialiáiik késiemén e 
Osokoaal-sxlnbái

Izgatottan várja mindenki Stein­
hardt, a legnagyobb humorista ős 
nagyszerű együttesének vendőgjátő- 
kát.Csak két estén játszik ma, szom­
baton ős holnap, vasárnap Steinhardt 
ős társulata a színházban.

Széplaki Velzy Piroska, a fiatal 
művészgárda egyik legtehetségesebb 
tagja játssza vasárnap „délután a 
GM Baba operettében Gábor diák 
parádés szerepét.

A salson legérdekesebb premléreje 
„Ki babaja vagyok en? ‘. Ez a nagy­
szerű vígjáték superlationsa a francia 
szelleme-ségnek úgy szövegben, mint 
helyzetekben. Bemutatója Hétfőn A) 
bérletben lesz, kedden D) bérlet.

Uránia-mozgó
Budapestet megelőzve kerül be­

mutatásra Zero és Hunival „Arany­
ásók a Riverián“ vígjáték 7 felvo­
násban. Kisőrö: Férj kerestetik és 
Fő a pontosság, pompás burleszkek.

Vígszínház-mozgó
Csak felnőtteknek ! Fox világ- 

attrakció a „Viharlovas“, egy férfi

—- Pünkösdig tartó  ===

nagy grenadinvásár
Bosznay J> és Társa cégnél, Kossuth-u. 5.

TESTEDZÉS
A második egyiptomi 

csapás
(A Hajduföld tudósítójától.) Most 

egy éve, hogy a magyar labdarugók 
Páriában súlyos vereséget szenved­
tek a gyenge Egyiptomtól és az év­
fordulón újabb csapás érte az álama­
tőr labdarugókat, a léleknőlkül játszó, 
olbizakodott magyar válogatottat 
Budapesten 3 :1 arányban legyőzte 
a belga válogatott, pedig érkezésük­
kor nem is számítottak győzelemre, 
Azonban a belgák szívvel, lélekkel 
játszottak s könnyen verték a& 
amúgy is rosszul összeválogatott 
magyar csapatot. A cionista Fischer 
kapuvédő teljesen csődöt mondott, 
Nádler, Weber, Rázsó s az agyon- 
reklamirozott O.-th is igen gyenge 
volt. A magyarok egyetlen gólját 
Jenny lőtte. A közel 35 ezer főnyi 
közönség ökölbeszorított kézzel, nagy 
elkeseredéssel távozott a mérkőzés­
ről. Éppen itt az ideje a rendszer­
változásnak ős az amatőr-profi sport 
széjjelválasztásának.

A BEAC könnyű győzelme
A BEAC tartalékos, legjobbjait 

nélkülöző csapata csütörtökön könnyű 
győzelmet aratott a DVSC felett, 
amely formáján alul szerepelt. Fél­
idő 0:0, —- végeredmény 2:0 a 
BEAC javára. Az első gólt Farkas 
esetleg vódhette volna. A tartalékos 
egyetemi csapat jó benyomást kel­
tett, különösen Pesovnyik, Reinhardt, 
Stokker, a tartalékos csatázósor 
azonban góliszonyban szenved. A 
DVSC egy tizenegyesét Vampetics 
kapu mellé lőtte. A DVSC legjobb 
embere Molnár volt, Hübbner jobban 
védett mint Farkas.

Küzdelem a másodosztályú bajnok-
Ságért. A DMTE lelkes együttese 

■5:1 arányban győzött a Törökszent­
miklósi TE felett. A munkáscsapat 
nagy formajavuláson ment keresztül, 
egész tetszetősen játszott, a győzel­
met megérdemelte. — A Törökszent­
miklósi MOVE, a II. osztályú baj­
nokság legjogosabb aspiránsa a Deb­
receni Postást győzte le 2 :0 arány­
ban. A Postások jól játszottak, de 
nem kísérte akcióikat szerencse.

Nyíregyházán a KAOE vendég­
szerepelt és az NyKlSE-t 3:1 
arányban legyőzte.

A DKASE győzött Klsvárdán. A 
DKASE Kisvárdán játszott bajnoki 
mérkőzést a KTE ollen s szép játék 
után 4:0 arányban győzött. A Kis- 
várdai TE csak az első félidőben 
tartotta magát s azután kénytelen 
volt meghajolni a DKASE tudása 
előtt.

A DUE—KIKSE II. osztályú baj­
noki mérkőzés lesz vasárnap délután 
5 órakor az ügetőtéri pályán. A II. 
A) osztály vezetőhelyén áll mindkét 
csapat s a vasárnapi mérkőzés már 
el is döntheti a bajnokság sorsát s 
mindkét egyesület erősen ambicionálja 
magát, hogy győztesként hagyja el 
a pályát, ezért a meccs érdekesnek 
ígérkezik.
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EM»r

Magyar korona 0.00727/i0 
ZQrlchl zártat

Newyork 516%, London 2514, Milxró 
210—, Piríts 2660%. Brüsszel 2585, 
Prága 1532—, Badaoest 0,0072'1^. Belgrad 
840, Bukarest 245, Hollandia 208.00, 
Varai 99 30, Berlin 123.-, Bécs 72 80, 
Szófia 375.5.
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaárfolyamokról
Dollár 70400-71180, angol font 3440CO- 

347000, hollandi forint 28225 -28501, 
francia frank 3660— 3684, avájc' »ran* 
13635-18784, cieö korm,» 2082—2102. !< i 
835-337, lira 2860-2898, Jirír 1135 - 
1157, osztrák korona 99.40-1(0.50 filir.

Tarmónytóistt«
A mai tőzsdén az iránynyzat egy árnya­

lattal gyengébb volt A búza, rozs és zab 
5(00 koronával lett olcsóbb, egyedül a 
tengeri drágult a nagyobb kereslet miatt 
25CÜ koronává).

Hivatalba arak: 76 kilAe tiszavldéii 
tMua 488 -490%, egvéb 485-487'/,, 77 
kilos tiszavidéki 492—495%, egyéb 490 - 
492%. 78 kilós tiszavidéki búza 498 — 
50C%, egyéb 495- 497%, rozs 420- 
425%, takarmány árpa 320— 330, sör­
árpa 450- 470, köles 260-270, zah 
415—430, tengeri 270—273, korpa 
225- 230.

Ferencvárost aertáavátár
Szabadvásári maradvány 356, érkezett

912, eladatott 3C0. Arak: könnyű 15—17, 
nehéz 18.5— 20.5. Zártvásáron felhajtás 
98, amelyből 20 a fenti árakon e'adatott.

SZÍREK 
nri arabé hoz divatos argol szövetek érkeztek 
SZENTANNA-U. 1. TELEFON 80».

PESTEKET
PADLÓLAKKOT. BRUNOLINT, TER­
PENTINT, FIRNISZT, ZOMÁNCLAK 
KOT,MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKET 

©kiváló minőségben na- 
gyón olcsón vásárolhat 'S' 

’•■‘•KOzletében ol tKN PiAC-u.io 
BIKA SZÁLLODÁVAL SZEMBEN

A tulajdonolok el- 
M halálozása miatt az. 
n örökösok, vagyon­

megosztás miatt ne­
vetséges po­
tomárért tizen­
hat millió K-ért 

legelső jelentkezőnek 
örökölt SZép Kis

odaadják a 
az általuk 
családi házat, mely 'áll két 
szoba, konyha, fáskamara, sertésól, 
jóvizü kút, stbböl. Szép, magas, 
stukaturos, padlós szobák, egészsé­
ges, száraz lakás, 3 szép nagy 
lak az utcai fronton.

Van pedig ez a kis családi 
a Monostorpályi úttól balkéz 
lől benyíló Wólafka telepen 

Dömsödy-utca 15. 
szám alatt (a Monostorpályi ut a 
Gázgyártól kezdődik),

Az egyik örökös, Cseke István 
lakik a házban és az 
azonnal át lesz adva a 
Még a mellékhelyiségek 
tetővel vannak fedve.

Ezen ház felett is a 
jós Iroda rendelkezik.

ab'

ház 
fe-

egész ház 
vevőnek, 

is cserép­

Nagy La-

Lapkihordó asszo­
nyok felvétetnek!

APROHIRDETESEK
légy lapban olvassák az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad 
• Oebrecaen, Debrecxenl Független ÜJsag, Hajduföld vagy Tissántull 
Hírlap kiadóhivatalában vagy a CsÓthy Ferenc Bt. (Piac ncca 8), vagy a He­
gedűs Ól Sándor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az Ácsét Henrik (Piac-ucca 24) 
könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 ko- 
rona, minden további szó 800 korona. — Vastagbetüsszó és levelezés 1600 K.

Zongora eladri

Lakás
Elcserélem modern egyszobás, konyhás la­

kásomat kétszobással, esetleg egyszo­
bással Darabos utca 59, hátul az ud­
varban. 907

Kiadó bútorozott szoba különbejárattal, 
esetleg konyhahasználattal, sertéstartás­
sal. Korponay 8. Árpád-térnél. 942 

Kiadó 3 szoba, előszoba, fürdőszoba no­
vember egyig. Konca, Péterfia 30. 940

Keresek 50 milliót első helyre betáblázásra, 
•Ajánlatot évi kamat megjelöléssel Hajdu­

föld kiadóba kérek. 941
Jó családból való 14—15 éves fiú mézes­

kalácsé» tanulónak felvétetik. Hadházi 
ut 19. 927

Középkora nőt háztartás vezetésére fa­
nyara keresek, Tulogdy Ferencné. Ba- 

gamér. 928

Csodaszép hangú 
Heizmannféle be « 
esi gyártmány. — I 
Fekete, rövid, ke- 
reszthuros.
«ra 16 millió 
korona.

Eladás

Megtekinthető a Darabos- u'ca 22. 
sz. ház u’cai lakásában. A zongora 
eladása felett a Nagy Lajos adá- 
vételi iroda (Veres utca 9 ) rendel­
kezik és igy — megtekintés u áu 
— egyedül csak ott tehető le a 

vételi foglaló.

Ajánlat
Postai fadobosok kaphatók különböző nagy- ' 

Ságban. Könyvnyomda, Piac 59.
Téglát legolcsóbban Hortobágy téglagyár •’ 

rt. nál szerezhetünk be Prima minőség ■ 
garantálva, Szent Anna-u 11. Ugyanott 1 
10 hold prima föld eladó. 6120 : 

üllőt áthelyezés miatt női kalapokat ol­
csó áron szerezhet be Jungreisz Mari, 
nál. 6426

Dióbél. Viizontehdáara friss fióbél bár­
mily mennyiségben kapható Füvészkert- 

utca 8 Telefon 12—U6. 6885
Sportolni, nyaralni megy, úgy csináltassa 

meg a haját örök hullámokkal. Egész 
nyáron nincs szüksége hölgyfcdrászra. 
Készíti Bagdi Antal párizsi hölgyfodrísz 
Tejpiac. 933

Volt zeneakadémiai hangoló zongorákat ju­
tányosán hangol. Til Mihály, Kossuth- 
szálloda. 9J6

Kereslet
Többévi gyakorlattal biró önálló köny­

velőnél megie elö állás! keres. Cim a ki­
adóban. 6874

Inteilig Deutsches liiulein mit guten 
Jnhieszeugnissen sucht Stelle zu Kin­
dern. Angebote unter »Deutsch* Hajdú- 
föld. 925

Gyakorlott felirónőt (söntés) keresek azon­
nali belépésre, teljes ellátás és fizetés. 
Németh Lajos ^Éttermei Csapó-utca 14. 
szám. 937

Hiding és ezerjó ó és uj bor hordószámra 
eladó. Csapó-utca 22. 908

Eladó vagy kiadó szoba, konyhakerttel, 
udvarral Sémso i nt, Boér telep. Érte 
kezűi lehet Honvéd-u. 38. Ugyanott egy 
faesztergapad eladó. 6875

100 colos egyszerű ablak e adó. Barna-u 
11 szám. 6886

Wertheim szekrény, kisebbmérefü, béke­
be i gyártmány, olcsón eladó. Homok- 
utca 124. Feketené 932

lágyon jutányos áron eladó használt, jó 
karban levő hálószoba, női íróasztal. 
Rácz, Simonffy-u. 35. 930

Antik ebédlő óra, bárónybőr bunda, hasz­
nált gépszij, cséplőgép kerekek eladók. 
Cim a kiadóban. 929

Erneatenn dupla lencséjü 9—12-ös fény­
képező gép, St. wasser féle reformált tá­
rogató, különböző nagyságú perzsaszö- 
nyeg szövőszék eladó. Megtekinthető 
Hunyady-u. 5., emelet, délután 1-3 óra 
között. gag

Építkezéshez sin 
bármilyen méretben kapható. Ócska va­
sat és rezet legmagasabb árban vesz 

STEINER Eötvös U.11O i eieron 6-80. sz.

KEDVEZMÉNY 
LAPUNK 
OLVASÓINAK!

Vegyes
Van rzerenc-ém értesíteni az igen tiszteli 

hölgyközönséget, hngy női kalapszalo- 
nomat át helyezi m Arany János-utca 37, 
saját házamba. Kérek további szives 
pártfogást, Tisztelettel Jungreisz Mari 

6428 
Eltűnt május 18-án délután 5-8 óra kö­

zötti időben Bethlen utca 49 számú ház­
tól 2 drb női tavaszi felöltő. A nyomra­
vezető illő jutalomban részesül. 6915

Ha élethü művészi fényképet akar, 
keresse fel három évtized óta fenn­
álló és országosan előnyösen ismert

DISK A Y
fé ny képmesler mű/ermét

BUDAPESTEN, Rákóczi ut 74. 
(Ugyanott von a régi Mona Lisa 
műterem is ) Fiók Budán, III. Zsig- 
mond utci 36. — A legmérsékel' 
tebb árakért művészi fényképet kaP

■Heti loo ezer vagy havi f oo ezer
J korona részletfizetés re készítek öltönyt vagy kosztümöt.
I TEGDES JÁNOS Péterfia-ul 42.

Szelv ny 1352
Ezen szelvény fe'mutatója a 

napi árakból 25% engedményt 
kap Diskay fényképmesternél 
Budapest, Rákóczi-ut 74 Fiók 
Budán III. Zsigmond-utca 36 — 
Mena Lisa műterem.

Kölcsönpénz után legmagasabb kama- 

tot fízet ma » Nagy Lajos áru és Ingat- 
lanforgalmi váll. Debrecen, Veres-u. 9.

Pünköstre,
ha jól és olcsón akar vásárolni, nézzen be 

SZABO ÉS ZENGEVALD 
rőfös- és rövidáruüzletébe Szentanna utca 3 

_______ Naponként érkeznek újdonságok.

Pünkösti ünnepekre

míndenlii győződjék meg I! 
hogy a Máv. Fogyasztási Szövetkezet árui a 

legjobbak, árai pedig a legolcsóbbak:
1 liter finon fehér asztali bor IZ.50Ö R
I liter bikavér -
I liter finom rum- - - - - - - 31000 H
MÉUUSZTER 3

— 19.00D H
Liszt, frissen érkezett fűszer­
áruk, csemegéh és hulőnlegES- 
ségeH nagy rahtára. HBSM

TELEFON Z-60.
Nyomatou a Magyar Nemzeti Könyv- és Lupktadova.lalut nyomda^nT^^^

LeCoq
a világ legjobb 
növényi c i p ő- 

pasztája
minden szinben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas 
védjegyű cipőpasztát

Okvetlen próbálja ki! Meg- 
epö eredményről fog meggyő­

ződni! Speciális tulajdonságai: 
Minden foltot eltávolít, bőrt 

eredeti szinben tartja, repe­
déstől megóvja, nagyon fé­
nyessé és vízhatlanná teszi.

lljiln ManarHemzeii Hflnn h LapüiaiM-OllHHt ii-


